
Le rangement 

La valeur 1 

L’arbre 

Une barquette de fraises est 

vendue 5 euros l’unité.  

Combien de barquettes peut-

on acheter avec 35 euros ? 

Pour se déguiser un clown                  

dispose de  

- 3 chapeaux (rouge, jaune, bleu) 

- 3 vestes (rouge, jaune, bleue) 

- 3 pantalons (rouge, jaune, bleu) 

 

Combien de tenues différentes 

peut-il créer ? 

Une boîte de chocolat 

comporte 5 rangées de 6 

chocolats.  

Combien de chocolats la 

boîte contient-elle en tout ? 

Place le point d’interrogation et les données  

dans le schéma. 

Lala 



Le rectangulaire 
La longueur de mon terrain 

est de 15 m et sa largeur 

de 9 m.  

Quelle est son aire ?  

Lala 

La comparaison Lucie a 13 images dans sa 

collection d’animaux.    

Antoine en a trois fois plus.  

Combien d’images possède 

Antoine ? 

 

4 albums coûtent 6 €.  

Combien coûtent 10           

albums ?  

La proportionnalité 


